Honinger Gnadenturney 1036

Wettbewerb: Schwere Handwaffen

33 Streiter

1. Runde

16 vs.16+1

1. Maelwyn Stepahan tritt gegen Diarmuit ui Niamad an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Diarmuit ui Niamad (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Diarmuit ui Niamad (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Maelwyn Stepahan (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Diarmuit ui Niamad (1)
Wertesatz: ([0] =>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

2. Faernwid ui Riunad tritt gegen Reto Gerbald Helman an.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.



1. Runde

Faernwid ui Riunad (2)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

3. Wulfgrimm ui Niamrod tritt gegen Rondmar von Quakenbriick zu
Liepenstein an.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Waulfgrimm ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>5[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondmar von Quakenbriick zu Liepenstein (1)
Wertesatz: ([0] =>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Waulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

4. Hjalbin Reochaid Helman tritt gegen Gerfrid von Bésenbursch an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Hjalbin Reochaid Helman (2)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bosenbursch (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bésenbursch hat den Schlagabtausch gewonnen.



5. Rumpo von Brandstein tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rumpo von Brandstein (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>4[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rumpo von Brandstein (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Koromar von Liobas Zell (1)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rumpo von Brandstein hat den Schlagabtausch gewonnen.

6. Robart ui Brair tritt gegen Bran Overstolz an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Robart ui Brair (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Bran Overstolz (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2] =>4 [3] =>2[4] =>0[5]=>0)

Bran Overstolz hat den Schlagabtausch gewonnen.

7. Hagrobald Guntwin vom GroBen Fluss tritt gegen Lechmin von
Hohenfels an.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Hagrobald Guntwin vom Grof3en Fluss (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>5[2] =>4 [3] =>3 [4] =>0[5]=>0)



Lechmin von Hohenfels (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Hagrobald Guntwin vom Grof3en Fluss (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Hagrobald Guntwin vom GroRen Fluss (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Lechmin von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Hagrobald Guntwin vom GroBen Fluss hat den Schlagabtausch gewonnen.

8. Rondred von Honigfurt tritt gegen Gilborn Praioden von Hohenfels an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred von Honigfurt (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>2[2] =>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rondred von Honigfurt (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

4. Runde



Rondred von Honigfurt (3)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>3[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Rondred von Honigfurt (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

6. Runde

Rondred von Honigfurt (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gilborn Praioden von Hohenfels (1)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt hat den Schlagabtausch gewonnen.

9. Morgan Kerkall tritt gegen Gilia Siobharan zu Wolkenfold an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Morgan Kerkall (5)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2] =>4 [3] =>2[4]=>1[5]=>0)

Gilia Siobharan zu Wolkenfold (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1] =>4 [2]=>4[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Morgan Kerkall (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>4[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gilia Siobharan zu Wolkenfold (3)
Wertesatz: ([0]=>3[1] =>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Morgan Kerkall (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Gilia Siobharan zu Wolkenfold (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Morgan Kerkall hat den Schlagabtausch gewonnen.

10. Darian von Wiallwalde tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Darian von Wiallwalde (3)
Wertesatz: ([0]=>3[1] =>3[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

11. Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof tritt gegen Godefrid von
Tannengrund an.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (2)
Wertesatz: ([0] =>2[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Godefrid von Tannengrund (1)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Godefrid von Tannengrund hat den Schlagabtausch gewonnen.

12. llaen Albenbluth tritt gegen Fenwyn ui Niamrod an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

llaen Albenbluth (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2] =>4 [3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Fenwyn ui Niamrod (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

llaen Albenbluth (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Fenwyn ui Niamrod (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

13. Jandor Galahan tritt gegen Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>3 [2] =>3 [3] =>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Jandor Galahan (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde



Jandor Galahan (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels (2)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

14. Siona Gramwick tritt gegen Callan Herlogan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Siona Gramwick (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>5[2]=>3[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Siona Gramwick (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Siona Gramwick (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>4[2] =>3[3]=>0[4]=>0([5]=>0)

4. Runde

Siona Gramwick (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1] =>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

5. Runde

Siona Gramwick (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Callan Herlogan (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Callan Herlogan hat den Schlagabtausch gewonnen.

15. Rondred Stepahan tritt gegen Ardor von und zu Schwarzfels an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>4 [2] =>2[3] =>1[4]=>0[5] =>0)

Ardor von und zu Schwarzfels (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>2[2] =>2[3]=>1[4]=>0([5]=>0)

Ardor von und zu Schwarzfels (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

16. Galbar Branrung tritt gegen Rondrick von Yennalin an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Galbar Branrung (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Rondrick von Yennalin (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Galbar Branrung (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondrick von Yennalin (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Galbar Branrung hat den Schlagabtausch gewonnen.

17. Hagrobald Guntwin vom GroR3en Fluss tritt gegen Ingban von Krotenau
an.

Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Hagrobald Guntwin vom GroRen Fluss (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>6[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Hagrobald Guntwin vom GroRen Fluss (2)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>3[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Ingban von Krotenau hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 2

17 Streiter

9vs 8+1

Callan Herlogan tritt gegen Rumpo von Brandstein an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Callan Herlogan (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rumpo von Brandstein (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>3 [2] =>2[3] =>1[4] =>0[5]=>0)

2. Runde



Callan Herlogan (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rumpo von Brandstein (3)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>3[2]=>2[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rumpo von Brandstein hat den Schlagabtausch gewonnen.

Maelwyn Stepahan tritt gegen Bran Overstolz an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1] =>6 [2] =>6 [3] =>3[4] =>0[5] =>0)

Bran Overstolz (4)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>2[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Reto Gerbald Helman tritt gegen Hagrobald Guntwin vom GroRen Fluss an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Reto Gerbald Helman (2)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Hagrobald Guntwin vom GroRen Fluss (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Hagrobald Guntwin vom GroRen Fluss hat den Schlagabtausch gewonnen.

Morgan Kerkall tritt gegen Ingban von Krotenau an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Morgan Kerkall (5)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>6[2]=>5[3]=>4[4]=>3[5]=>0)



Ingban von Krotenau (3)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>4[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Morgan Kerkall hat den Schlagabtausch gewonnen.

Godefrid von Tannengrund tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Godefrid von Tannengrund (2)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (4)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Godefrid von Tannengrund (1)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

llaen Albenbluth tritt gegen Galbar Branrung an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

llaen Albenbluth (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>5[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Galbar Branrung (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

llaen Albenbluth (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>4[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Galbar Branrung (3)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>1[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



3. Runde

llaen Albenbluth (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>2[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Galbar Branrung (1)
Wertesatz: ([0]=>1[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

llaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rondred Stepahan tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1] =>5[2] =>4 [3] =>3[4] =>0[5] =>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>2[2] =>2[3] =>2[4] =>0([5] =>0)

Woulfgrimm ui Niamrod (1)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rondred Stepahan (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Wulfgrimm ui Niamrod (1)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Gerfrid von Bosenbursch tritt gegen Rondred von Honigfurt an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.

1. Runde



Gerfrid von Bosenbursch (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>5[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>3[2] =>2[3] =>2[4] =>0([5] =>0)

2. Runde

Gerfrid von Bosenbursch (2)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred von Honigfurt (2)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bésenbursch hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rumpo von Brandstein tritt gegen Jandor Galahan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rumpo von Brandstein (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>4[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>5[3]=>5[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rumpo von Brandstein (2)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (3)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>3[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 3

9 Streiter

5vs4+1

Gerfrid von Bosenbursch tritt gegen Hagrobald Guntwin vom Grof3en Fluss an.



Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Gerfrid von Bosenbursch (4)
Wertesatz: ([0] =>6 [1]=>5[2]=>4[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

Hagrobald Guntwin vom GroRRen Fluss (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2] =>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Gerfrid von Bésenbursch hat den Schlagabtausch gewonnen.

llaen Albenbluth tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

llaen Albenbluth (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>6[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Ilaen Albenbluth (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ( [0] => 6 [1] => 2 [2] => 2 [3] => 1 [4] =>0[5] =>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Morgan Kerkall tritt gegen Rondred Stepahan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Morgan Kerkall (5)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>4[2]=>2[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>4 [1] =>4 [2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde



Morgan Kerkall (5)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>2[2]=>2[3]=>1[4]=>1[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>3[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Morgan Kerkall (2)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0([5]=>0)

4. Runde

Morgan Kerkall (2)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>2[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>4[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Rumpo von Brandstein tritt gegen Jandor Galahan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rumpo von Brandstein (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>4[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (4)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>6[2]=>5[3]=>4[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rumpo von Brandstein (1)
Wertesatz: ([0] =>6[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1]=>6[2]=>6[3]=>3[4]=>0[5]=>0)

3. Runde

Rumpo von Brandstein (1)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)



Jandor Galahan (4)
Wertesatz: ([0]=>4[1]=>3[2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Maelwyn Stepahan tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2] =>4 [3] =>2[4] =>0[5] =>0)

Praiowyn ui Llud (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>4 [2]=>2[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Maelwyn Stepahan (3)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>5[2]=>1[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Praiowyn ui Llud (2)
Wertesatz: ([0] =>4 [1]=>1[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 4

4 Streiter

2vs. 2

Jandor Galahan tritt gegen Rondred Stepahan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Jandor Galahan (4)
Wertesatz: ([0] =>3[1]=>3[2]=>2[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>5[3]=>4[4]=>0[5]=>0)



Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Gerfrid von Bosenbursch tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Gerfrid von Bosenbursch (4)
Wertesatz: ([0]=>3[1]=>2[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1]=>4[2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

Runde 5

2 Streiter

Rondred Stepahan tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
1. Runde

Rondred Stepahan (4)
Wertesatz: ([0] =>5[1] =>4 [2] =>4 [3] =>1[4] =>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0]=>6[1] =>5[2]=>4[3]=>2[4]=>0[5]=>0)

2. Runde

Rondred Stepahan (1)
Wertesatz: ([0]=>2[1]=>0[2]=>0[3]=>0[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan (4)
Wertesatz: ([0]=>5[1]=>1[2]=>1[3]=>1[4]=>0[5]=>0)

Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.



Maelwyn Stepahan hat den Wettkampf gewonnen

Die Besten:

Maelwyn Stepahan = 6 Siege
Gerfrid von Bosenbursch = 4 Siege
Rondred Stepahan = 4 Siege
Jandor Galahan = 2 Siege



	1. Maelwyn Stepahan tritt gegen Diarmuit ui Niamad an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	2. Faernwid ui Riunad tritt gegen Reto Gerbald Helman an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Reto Gerbald Helman hat den Schlagabtausch gewonnen.

	3. Wulfgrimm ui Niamrod tritt gegen Rondmar von Quakenbrück zu Liepenstein an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Wulfgrimm ui Niamrod hat den Schlagabtausch gewonnen.

	4. Hjalbin Reochaid Helman tritt gegen Gerfrid von Bösenbursch an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Gerfrid von Bösenbursch hat den Schlagabtausch gewonnen.

	5. Rumpo von Brandstein tritt gegen Koromar von Liobas Zell an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Rumpo von Brandstein hat den Schlagabtausch gewonnen.

	6. Robart ui Brair tritt gegen Bran Overstolz an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Bran Overstolz hat den Schlagabtausch gewonnen.

	7. Hagrobald Guntwin vom Großen Fluss tritt gegen Lechmin von Hohenfels an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Hagrobald Guntwin vom Großen Fluss hat den Schlagabtausch gewonnen.

	8. Rondred von Honigfurt tritt gegen Gilborn Praioden von Hohenfels an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	5. Runde
	6. Runde
	Rondred von Honigfurt hat den Schlagabtausch gewonnen.

	9. Morgan Kerkall tritt gegen Gilia Siobharan zu Wolkenfold an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Morgan Kerkall hat den Schlagabtausch gewonnen.

	10.  Darian von Wiallwalde tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

	11.  Lares Damon von Albenbluth-Lichtenhof tritt gegen Godefrid von Tannengrund an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Godefrid von Tannengrund hat den Schlagabtausch gewonnen.

	12.  Ilaen Albenbluth tritt gegen Fenwyn ui Niamrod an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Ilaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

	13.  Jandor Galahan tritt gegen Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Voltan von Sturmfels zu Wichtenfels hat den Schlagabtausch gewonnen.

	14.  Siona Gramwick tritt gegen Callan Herlogan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	5. Runde
	Callan Herlogan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	15.  Rondred Stepahan tritt gegen Ardor von und zu Schwarzfels an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	16.  Galbar Branrung tritt gegen Rondrick von Yennalin an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Galbar Branrung hat den Schlagabtausch gewonnen.

	17.  Hagrobald Guntwin vom Großen Fluss tritt gegen Ingban von Krotenau an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Ingban von Krotenau hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Callan Herlogan tritt gegen Rumpo von Brandstein an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Rumpo von Brandstein hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Maelwyn Stepahan tritt gegen Bran Overstolz an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Reto Gerbald Helman tritt gegen Hagrobald Guntwin vom Großen Fluss an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Hagrobald Guntwin vom Großen Fluss hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Morgan Kerkall tritt gegen Ingban von Krotenau an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Morgan Kerkall hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Godefrid von Tannengrund tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Praiowyn ui Llud hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Ilaen Albenbluth tritt gegen Galbar Branrung an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Ilaen Albenbluth hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Rondred Stepahan tritt gegen Wulfgrimm ui Niamrod an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Gerfrid von Bösenbursch tritt gegen Rondred von Honigfurt an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Gerfrid von Bösenbursch hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Rumpo von Brandstein tritt gegen Jandor Galahan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Gerfrid von Bösenbursch tritt gegen Hagrobald Guntwin vom Großen Fluss an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Gerfrid von Bösenbursch hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Ilaen Albenbluth tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Morgan Kerkall tritt gegen Rondred Stepahan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	4. Runde
	Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Rumpo von Brandstein tritt gegen Jandor Galahan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	3. Runde
	Jandor Galahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Maelwyn Stepahan tritt gegen Praiowyn ui Llud an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Jandor Galahan tritt gegen Rondred Stepahan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Rondred Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Gerfrid von Bösenbursch tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.

	Rondred Stepahan tritt gegen Maelwyn Stepahan an.
	Der Kampf mit schweren Handwaffen beginnt.
	1. Runde
	2. Runde
	Maelwyn Stepahan hat den Schlagabtausch gewonnen.


